

Na temelju članka 45. Statuta Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću na 166.e-sjednici održanoj dana 20. rujna 2017. godine Stručno vijeće Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću donijelo je

ODLUKU
o uvjetima upisa u višu godinu na stručnim studijima
akademske godine 2017./2018.

I. Opće odredbe

Uvjeti upisa u višu godinu stručnih studija za sve studijske programe Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću su:

- Ovjerena prethodna godina studija, što se dokazuje potpisom predmetnih nastavnika u indeks
- Upisi ocjena svih položenih predmeta u indeks
- Ostvareni bodovni prag za upis u višu godinu
- Uplaćena školarina za prethodnu godinu

II. Uvjeti upisa u višu godinu stručnih studija za redovite i izvanredne studente

Student stječe pravo upisa u II. (drugu) godinu studija ako je polaganjem ispita iz kolegija prve godine ostvareno minimalno 40 ECTS bodova.

Student stječe pravo upisa u III. (treću) godinu studija ako je polaganjem ispita iz kolegija druge godine ostvario minimalno 40 ECTS bodova i položio sve ispite s prve studijske godine.

Student koji u akademskoj godini nije ostvario upisane ECTS bodove iz pojedinog kolegija obavezan je ponovno upisati isti kolegij u narednoj akademskoj godini vodeći računa da s kolegijima koje upisuje s više godine ne prelazi 60 ECTS bodova.

Student koji nema ispunjene uvjete za upis u višu godinu studija upisuje ponavljanje godine.

III. Ponavljanje godine

Student s ostvarenih minimalno 20 ECTS bodova upisuje kolegiji s više godina na način da ponovno upisani kolegij i kolegij s više godine koje upisuje ne prelazi 60 ECTS bodova.

Student s ostvarenih manje 20 ECTS bodova upisuje sve kolegije iz kojih nije ostvario upisane ECTS bodove i ne može upisati kolegije s više godine studija.

Student koji nije izvršio predviđene obveze iz upisanih kolegija mora te kolegije ponovno upisati u narednoj akademskoj godini ukoliko se predmet izvodi, a ukoliko je došlo do izmijene student je dužan upisati zamjenski predmet.

Redoviti student koji na kraju ponovljene godine studija stekne 20 ECTS bodova gubi status redovitog studenta, te na osobni zahtjev studij može nastaviti u statusu izvanrednog studenta.

Redoviti i izvanredni studenti treće godine studija koji koriste 4. godinu studentskih prava i ostalo im je samo prijava i obrana završnog rada, s tim da imaju testiranu prethodnu godinu ne participiraju u troškovima školarine, a studenti koji koriste 4. godinu studentskih prava, a imaju ne položene ispite i završni rad participiraju po utvrđenoj vrijednosti 1 ECTS boda za upisane kolegije, odnosno ECTS bodove.

IV. Obveze studenta

Svi studenti obvezni su svake akademske godine izvršiti upis godine studija kako bi ostvarili pravo polaganja ispita.

Studenti koji u akademskoj godini nije ostvario upisane ECTS bodove iz pojedinog kolegija, obavezan je ponovno upisati isti kolegij u narednoj akademskoj godini vodeći računa da ukupno trajanje studija može iznositi najdulje dvostruko od trajanja utvrđenog studijskim programom

U trajanju studija ne uračunava se vrijeme mirovanja obveza studenta.

V. Participacija u školarini

Sukladno ugovoru o studiranju, a ovisno o uspjehu koji je student postigao tijekom studija, student ima pravo upisa prema sljedećem:

Upis u višu godinu studijskog programa- redoviti studij	
Ostvareni bodovni prag u prethodnoj godini studija	Participacija u školarini
55-60 ECTS bodova	Oslobođen plaćanja participacije u školarini
40-45 ECTS bodova	Obvezni platiti razliku školarine, razlika od ostvarenih do maksimalnih 60 ECTS bodova plaća se 91,67 kuna po ECTS bodu za stručni studij Ekonomika poduzetništva i Upravni studij, 121,67 kuna za stručni studij Cestovni promet.
Ponavljanje godine studija- redoviti studij	
20-39 ECTS bodova	Redoviti studenti koji su u prethodnoj akademskoj godini ostvarili 20 do 39 ECTS bodova plaćaju participaciju u troškovima studija u iznosu od 3.650,00 kuna za stručni studij Cestovnog prometa, te 2.750,00 kuna za stručne studije Ekonomske poduzetništva i Upravni studij.
0-19 ECTS bodova	Plaćaju punu cijelu školarinu
Izvanredni studij- školarina	
Izvanredni studenti plaćaju školarinu sukladno Odluci o visini školarine, kriterijima i uvjetima participiranja u troškovima studija.	

VI. Završne odredbe

Student mora steći uvjete za upis do 30. rujna 2017. godine

Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave, a objaviti će se na oglasnoj ploči i Internet stranici Veleučilišta.

Klasa: 003-08/17-02-01

Ur. broj: 2125/61-01-17-

U Gospiću, 20. rujna 2017. god.

Dekanica
dr. sc. Mlatka Ružić, viši predavač

